



В Гатчинском районе Ленинградской области задержан ранее судимый местный житель, который вновь подозревается в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

27 января 2012 года от дома 26 по Красноармейскому проспекту в г.Гатчина Ленинградской области в больницу был госпитализирован 36-летний местный житель, который 10 февраля 2012 года скончался.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

21 февраля 2012 года в правоохранительные органы с «явкой с повинной» обратился 33-летний Алексей Поваров, который сообщил о том, что 27 января 2012 года он находился в гостях у потерпевшего, где они совместно распивали спиртные напитки. В ходе внезапно возникшей ссоры Поваров ударил потерпевшего табуретом по голове. После произошедшего мужчины вышли на улицу, где потерпевшему стало плохо и он потерял сознание. Прибывшей бригадой скорой помощи мужчина был госпитализирован в больницу, где впоследствии скончался.

Ранее, в 2006 году Поваров был осужден Гатчинским городским судом за совершение аналогичного преступления (ч.4 [ст. 111 УК РФ](#) - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и приговорен к 10 годам лишения свободы, однако в октябре 2011 года был освобожден условно-досрочно.

В настоящее время по ходатайству следствия перед судом инициирован вопрос об избрании в отношении Поварова меры пресечения в виде заключения под стражу, решается вопрос о предъявлении ей обвинения.

22 Февраля 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/769650>